Matematika Dasar

KONVERGEN MUTLAK DAN BERSYARAT

¥ ¥
Deret Q u dissbut konvergen mutlak bila deret § |uy| konvergen. Bila
k=1 k=1
¥
deret konvergen mutlak maka konvergen. Sedang deret é g dissbut konvergen
k=1
¥ ¥
bersyarat hiladeret § g konvergen tetapi deret § | uy | divergen.
k=1 k=1
¥
Pengujian kekonvergenan ( mutlak ) deret é Uk dilakukan dengan tesratio.
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Misd Q uw denganyt O dan lim | ——| =r.Maka
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(i) Bilar < 1 maka deret é U konvergen absolut
k=1
¥
(i) Bilar > 1 maka deret é_ Uy divergen
k=1

(iii) Bilar = 1 makates gaga melakukan kesmpulan

Contoh:
Sdidiki deret berikut konvergen mutlak / bersyarat / divergen :
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a (- ])k > konvergen mutlak.
k=1 5¢ 0
k k+1 2
-4 u -4 k
b, Mist = 2) CMaa lim |9 = i )2 k|=4. Jeci deret
Kk ko¥| W | ko¥|(k+12 (- K]
5 (-aX
a > divergen.
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c. Bila dilakukan pengujian di aas maka didgpatkan r = 1 ( gagd ). Dai contoh
¥ (- 1k ( l)k ¥
sebelumnya, deret a Tk konvergen tetapi deret Q = 4 = divegen
k=1 k=1l K | k=1
¥ -k
( deret harmonis). Jadi deret a " konvergen bersyarat.
k=1
Soal Latihan

(Nomor 1 sd 6) Sdidiki kekonvergenan ( mutlak, bersyarat dan divergen ) deret berikut
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